Ob6pasosarensHbiii moptan « PEIITY LT u LID»
— Maremaruka—9

1. Ecim B mapamienorpamme

ABCD yron C pasen 70°, To yron B D c
paBeH: 70°

a) 70°
6) 90°
B) 140°
r) 110° A B

2. Eciu B mapaenorpamme

ABCD yron A pasen 50°, To yron D B c
paBeH:

HUI

HUI
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a) 70°
6) 90°

B) 130° 50°

r) 110° A D

3. Ilepumerp kBazxpara paBeH 12 cm, Torna ronaas KBajapara paBHa:
a) 48 em?

6) 9 cm?

B) 16 cM?

r) 6 om?

4. Tlepumetp kBagpata paBeH 20 cM, TOT/Ia TUIOMIA/Ib KBaJpaTra paBHa:
a) 80 cm?
6) 25 cm?
B) 16 cm?
r) 10 cm?

5. BriOepute BepHOE YTBEpIKICHHUE
a) V3e (0]

6) —3€N

B) 0eZ

r) 2,3€l.

6. BriOepure BepHOE yTBEpIKICHUE
a) 2,3¢€Z

6) —8¢l

B) 0EN

rn V5eR

7. BbiOepute BhIpa)KCHHUE, SIBISIIOLICECS KBAJIPaTOM Pa3sHOCTH BBIpaXKe-
tuSm:

a) 1> — (5m)?
6) (r—>5m)>
B) 12 —5m

t 2
0 (5,)
Sm
8. BriGepuTe BhIpaXKeHHUE, SIBILIONICECS PA3HOCTHIO KBAJIPATOB BhIpaXKe-
3cud:

3¢ 2
Y (z)

6) (3c—d)*
B) (3¢)’—d
r) (3¢)?—d?
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9. Tpadur dynxuuu f(X) = VX + 5 MOKHO TONYHUTH CABUIrOM rpadu-

xa dyrkman g(x) = /x Broms ocu:

a) OpJMHAT Ha 5 eUHUIL] BBEPX;
0) abcuucc Ha 5 eUHUIL BIIPABO;
B) aOciucc Ha 5 eMHUL] BIEBO;
I) OpJMHAT Ha 5 eJUHUILl BHU3.

10. Tpadux dyrxmmn f(X) = /X — 7 MOKHO TIONY4HUTH CIABHIOM Ipa-

duka pyuxuun g(x) = /x Brons ocu:

noreHy3a AB = 12 cm, yron ABC = 30°, Torga xaret
AC paBeH:

noteHys3a AB = 6 cM, yron CAB = 30°, Torna xaret A
BC pagen:

a) OpIMHAT Ha 7 SIMHHI[ BBEPX;
6) abcuucc Ha 7 eMHUIL BIIPABO;
B) alclycc Ha 7 eMHHUI] BIIEBO;
I') OpIMHAT Ha 7 €VHUL BHU3.

11. BsrOepure NpoMexxyToK, KOTOPOMY NPUHAATIEKUT YUCTO —3:
a) [-6;-3)

6) (—oo;—2)

r) (=3:0]

12. BribepuTe IpOMEKYTOK, KOTOPOMY MPUHAIICKUT YUCIO —5:
a) [—4,3;4)

6) (—5:0]

B) [-9;-5)

1) (—oo; —4]

13. Tpeyronbauk ABC — npsimoyronbHbiit. ['u-

a) 24 cm

0) 12cm 30°
B) 4 cMm 12

r) 6 cMm

il

14. Tpeyronsuuk ABC — npsimoyronbHbIit. 'u-

a) 12cm
0) 3cm 30°

B) 2 cM 6
r) 6 cm

C B

15. Bribepute HabOp OTPE3KOB, M3 KOTOPBIX MOXKHO TOCTPOUTH Tpe-

YIOJIbHUK:

a) lcm,2cem, 3 cm
0) 5cMm, 7cm, 4 cm
B) 3cm, 5Scm, 10 cm
r) 12cm, 4 cm, 5 cm

16. Bribepure Ha®Op OTpE3KOB, U3 KOTOPHIX MOXHO MOCTPOMTH Tpe-

YTOJIbHUK:
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a) 2cM, 3 M, 5 cm
6) 13 cMm, 6 cm, 4 cm
B) 4cMm, 6 ¢cm, 15 cm
r) 8cm, 7 cmM, 6 cMm
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17. Cymma kopHeil ypaBHEHHs X=2x-7=0 paBHa:
a) 2

0) 2

B) 7

r) —7

18. IIpousBenenne KOpHEH ypaBHEHUS ¥ -3x-5=0 paBHa:

a) 3

6) 3

B) 5

r) =5

19. BeiGepure ¢yHKnuro, rpaguk KOTOpoil mapaieneH rpaduky GyHK-
mu y =2x — 3:

a) y=-3x+1

6) y=3x—7

B) y=-2x+5

r) y=2x+9

20. Bribepure ¢yHkuuio, rpaguk KOTOpoi mapaiienacH rpaduxy QpyHK-
muu y =3x — 2:

a) y=-3x—4

0) y=3x+5

B) y=—2x+1

r) y=2x+7

21. TInomazns kpyra paBua 90 cm?. Haii- y
JTUTE TUIOIIAb CeKTopa ¢ yriom 120°:

a) 30 om?
6) 60 cM?
B) 45 cM? <
r) 70 oM?

22. Ilnomans kpyra paBHa 120 o>, 4

Haiinure niomans cexropa ¢ yriom 90°:
a) 60 cm?
6) 40 om?
2
B) 30 cm .
r) 90 oM?

23. IlepBBIif WieH apu(METHYECKON IPOTPECCHH paBeH 5, pa3sHOCTDH
mporpeccud paBHa 2. Bropoil uneH sTolf apudmeruueckoil mporpeccuu
paBeH:

a) 3

6) 7

B) 10

r) 2,5

24. IlepBblil uneH apu(METHUECKOH IPOTPEeccHd paBeH 9, pasHOCTH
nporpeccud paBHa 3. Bropoit uigeH sToif apudmernueckoil mporpeccuu
paBeH:

a) 6

6) 3

B) 12

r) 27
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25. Tpeyronsauk ABC

Torma
a) C—I; =tgA
6) % =sinA
B) E—B = cosA
r) Z—g =ctgA

26. Tpeyromprux MNK
yroneHbIN. Torma

)KN to K
2 ¢
YT
6 KN*COSK
) MK~
KN
— =tgk
B) T
K .
r) — =sink
MK
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27. BplOepure pUCYHOK, Ha KOTOPOM H300pakeH rpaduk 4eTHOH (yHK-
vt

YA

|
~
=Y

pewyers{pp

a)
YA
\
1
\ A
X
\
\ /
pewyeralpd
0)
YA
’
//
|
4
] 53
|_—T
pewyersipgp
B)
YA
1
X
pewyerspgd
r)
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28. BrlOepure pUCYHOK, Ha KOTOPOM H300pakeH TIpaduK HEUETHOH

dyHKIUH

YA

|
~
=Y

pewyers{pp

a)

YA

3
pelyeralpd
0)
YA
’
]
|
4
] X
|_—T
pewyerspp
B)
YA
1
X
pewyerspgd
r)
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29.
YA
1
1 x
pewyers.pd
®Oyukius y = f (x)7 rpaduK KOTOPOii H300pakeH Ha PUCYHKE, IMEET:
a) OJIUH HYIIb;
0) nBa Hyis;
B) TpU HYJIS;
T) 4YeThIpe HyJIs.
30.
YA
/\ 1
ON 1 x
pewyers.pd

®ynkuus y = f(x), rpaduk koTopoil n306pakeH HA PUCYHKE, HMEET:
a) OJIUH HYIIb;
0) IBa HyIs;
B) TpH HYJIS;
I') 4YeThIpe HyJsl.

31. Ha pucynke AE u CD — menauaHbl
tpeyronsHuka ABC, OE — 4 cm. Haiinure
JUInHY oTpe3ka AO:

a) 4cm

0) 8cm

B) 12 cm

r) 6 cMm
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tpeyronsuuka ABC, OD = 6 cm. Haiigure
ey otpeska CO:

OIUCAaHA OKPY)KHOCTb. VICTIoNb3ys NaHHbIE

32. Ha pucynke AE u CD — menauaHbl

a) 9cm
0) 6 cm
B) 12 cm
r) 18 cm

33. Oxorno uerblpexyronsHuka ABCD

pHcyHKa, Haliaure yron ABC: 0\
a) 68° C
6) 180°
A

OIUCaHA OKPY>KHOCTb. VICTIONb3ys aHHbIE
pucyHKa, Halaure yron BCD:
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B) 112°
r) 34°

34. Oxkorno uetsipexyronbHuka ABCD

a) 36°

6) 108°

B) 72° A
r) 180°

D

35. Cropona kBajpara paBHa 1,2 cm. Toraa miomazas KBaapara paBHa:
a) 4,8 cM?

6) 2,4 om?

B) 1,44 cm?

r) 14,4 cm?

36. Cropona xBazpara paBHa 1,4 cm. Toraa riomans KBagpara paBHa:
a) 1,96 cm?
6) 5.6 cm?
B) 2,8 oM’
r) 19,6 cm?

37. UsBecTHO, uTO M > n. Bribepute BepHOE HEPABEHCTBO:
a) —Tm>—Tn
6) m—T<n—17
m_n
V777
r) m+7<n+7

38. M3BectHO, uTo M < n. BeiOepute BepHOE HEPABEHCTBO:
m_n
a) — > -
) 55
6) m+5<n+5
B) —5m < —5n
r) m—5>n—>5.
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39. U3 naHHBIX JIMHEHHBIX ypaBHEHUH BHIOEPUTE ypaBHEHHE, UMEIOIIEE
6ECKOHEYHO MHOTO KOpHEH:

a) 2x=0

6) 0-x=0
B) 0-x=5
r) 3x=6

40. U3 naHHBIX TMHEHHBIX ypaBHEHHI BEIOCpHUTE ypaBHEHHE, HE HMEIO-

iee KOpHEn:
a) 3x=0
6) 0-x=0
B) 0-x=7
r) 2x=38

41. Jlana gyuxums f(x) = x°. BeiGepuTe BepHOE PaBEHCTEO:

a) f(-2)=-6.

6) f(-2)=4

B) f(—2)=-8.

0 f(-2)=-2.

42. Jlana ysxums f(x) = x°. BeiGepuTe BepHOE PaBCHCTEO:
a) f(=3)=-3

6) f(=3)=-9

B) f(=3)=6

r f(-3)=-27

43. Ha pucynke

FE napannensna NM, N
KE=6cMm, FK=15 cMm,
NF = 15 cm. Torma 15
nnuHa otpeska ME F
paBHa: 5
a) Scm
0) 10cm M ? E 6K
B) 18 cm
r) 12 cm
44. Ha pucynke mpsmas EC
napauiensHa npsamon PM, KE = P
3 cm, KC=4cm, CM = 12 cm.
Torna quHa otpeska PE paBHa: ?
a) 9cm
0) 4cm E
B) 6 cM 3
r) 8cm
K 4 C 12 M

45. Bribepure QyHKIHIO, IpadIKOM KOTOPOH sBJISeTCs runepbona:

a) y=x*+6x
6 y=12
Y78
14
B) y=——
X
) y=x

46. Bribepure QyHKIHIO, TpadUKOM KOTOPOH SIBJISIETCS THIIepOoa:

a) y:x3
18
0) y=——
X
_r
B) ¥y=3
r) y=x*—7x
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47. Pannyc okpykHOCTH paBeH 8 cM. PaccTossHue OT LEHTpa OKpY»XHO-
CTH J10 IIPSMOH a paBHO 6 CM, TOTna MpsAMast a:

a) MMeeT C OKPYXHOCTBIO TOJIBKO OIHY OOIIYI0 TOUKY

0) MMeeT ¢ OKPY)KHOCTBIO JIBE O0IIE TOUKU

B) HE UMEET C OKPY)KHOCTBIO OOILIMX TOYEK

I') MPOXOIUT Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTU

48. Pamnyc okpykHOCTH paBeH 5 cM. PaccTrosiHME OT mEHTpa OKpy»XHO-
CTHU [0 MPSMOii a paBHO 6 cM, TOT/Ia IpsMas a:

a) MMEET C OKPYKHOCTBIO TOJIBKO OIHY OOIIYIO TOUYKY

0) MMeeT C OKPY)KHOCTBIO JIBE OOLIHE TOUKH

B) HE HMEET C OKPY)KHOCTBIO OOIINX TOYCK

I') MPOXOIUT Yepe3 LEHTP OKPYKHOCTU

49. Ha pucyHke n300pakeH pa3HOCTO-

pOHHMH TpeyroibHUK. BriOepute BepHOE Y
PaBEHCTBO: b a
a) ¢ =a*+b>—2ab-siny
0) b? = a® +c® —2ac-cosy
B) a® =b*+c* —2ab-cosy c
r) 2 =a®*+b*—2ab-cosy
50. Ha pucyHke n3o0pakeH pa3HOCTO-
POHHHUI TpeyroipHUK. BbiOepure BepHOe
paBeHCTB(Z)Z - b a
a) ¢"=a"+b"—2ab-cosf
6) b? =a*+c* —2ac-sinf B
B) b*=a*>+c* —2ac-cosP c
r) a*=b*+c*—2bc-cosP
51. Ha pucyske wn300-
pakeH HPSIMOYTOJIBHBIN Tpe- c
yronsHUK ABC B KOTOpOM
nposeneHa Beicota CH. W3-
BeCTHO, uto AH = 4 cm, BH
=25 cm. Torna ammHa oTpe3-
ka CH paBHa:
a) 14,5cm A 4 H 25 B
0) 29 cm
B) 100 cm
r) 10 cm
52. Ha pucynke u300-
pa)keH NpPsIMOYTOJILHBIA Tpe- c
yronsHuk ABC B KOTOpOM
nposeznena Beicota CH. Us3-
BeCcTHO, ut0 AH =9 c™m, BH
=16 cm. Torna nymHa oTpes-
ka CH paBHa:
a) 12,5cm A 9 H 16 B
0) 25cm
B) 12cm
r) 144 cm

53. IlocnenoBarenbHOCTS (X,) 3a1aHa GHOPMyYIIOH n-ro 4neHa x, =n — 7.
Beibepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) xs=12
6) x5=-35
B) X5=—2
r) xs=5
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54. TlocnenoBatensHOCTH (x,) 3amaHa GOPMyIIOH n-ro uneHa x, = n — 9.

BriGepure BepHOE PaBEHCTBO:

a) XS:S

6) xs=—4
B) x5=14
r) xs=-45

55. U3 naHHBIX BBIpa)KCHHUH BBIOCPHUTE BBIPAXKEHUE, HE UMEIOIEe CMBIC-

na npu a = 3:

a—3

a)
0)

B)
r)

ISR

SIS
|
W w

S|l

a+3

56. 113 naHHBIX BBIpaXKCHHUI BBIOCPHUTE BBIPAXKEHUE, HE UMEIOIEE CMBIC-

na npu a = 4:

a

2 a+4
6) a—

a
B)

N

Q
~

r)

S

57. B reomerpuueckoit nporpeccuu (b,) u3BecTHO, uTo by = 12, by = 6.

Torma:
a) g=2
5 1
) 4=75
B) q =24
r) g=—6
58. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b)) u3BeCTHO, uT0 by = 9, by = 3.
Torna:
a) q=27
6) gq=3
B) g=—6
1
N g=3
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3

59. BribepuTe BepHOE PaBEHCTBO:
a) a?:d* =48

6) a’-a* = (2a)8

B) a?a=d

D ( a4)2 -

60. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) (n)?=2n’
5) W ond =8
B) nt6:nd =n?
8

r) n?-nd =n't

61. BriOepure BepHOE YTBEpXKICHHE:
a) V17eQ
6) V17N
B) Vilez
r) Vitel
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62. BriOepure BepHOE YTBEPXKICHHE:

a) V19ez
6) V19€Q
B) Vioer
r) V19 eN

63. Bribepure ¢ynkiuio, rpaguk Ko-

TOpO# N300pakeH Ha PUCYHKE: YA
a) y= 242
6) y=(x+2)
B) y=x>—2 4
N y=(x-2)>
1
0] 1T 2 peud

64. Bribepure (yHKIHIO, rpaQuk Ko-

TOPO# N300pakeH Ha PUCYHKE: YA
a) y=x>—2
6) y=(x—2)*
B) y= 242
) y=(x+2)? 1

4“/2

65. BriOepuTe HEpPaBEHCTBO, HE UMEIOLIEE PEIICHUI:
a) 0-x< -3

6) 0-x> -5

B) 0-x<5

r) 0-x>0

66. BriOepuTe HEpPaBEHCTBO, HE UMCIOIIEE PEIICHHIA:
a) 0-x<0

6) 0-x>-3

B) 0-x< -7

r) 0-x<5

67. YpaBHEeHHE X = 2 paBHOCHUJIBHO YPaBHEHHUIO:
a) 10x=35
6) x+8=06
Zo1
B) 7=
r) =4

68. YpaBHeHue x = 3 paBHOCWIIBHO YPaBHEHUIO:
a) ¥=9

6) 6x=2

B) x+5=5

X
21
r)3

69. Boipaenie (—a - 2x)? TOXIECTBEHHO PaBHO BHIPAKCHHIO:
a) (a+2x)?

6) (a—2x)?

B) (—a—2x)?

r) —a+2x
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70. Boipaxcrue (—b 4 3y)* TOXIECTBEHHO PABHO BEIPAKCHHUIO:
a) —b+3y

6) (~b—3y)’

B) (b+3y)?

n (b-3y)°

71. BoiGepure  TOYKy, NpUHAIeKAILYl0 Tpaduky  ypaBHEHHS
2x—5y=1:

a) A(5;2)

6) B(-1;-1)

B) C(-2;-1)

r) D(2;-1).

72. Boibepure  TOYKY, NPUHALISKALIYIO TPaQUKy  ypaBHEHHUS
3x—4y=2:

a) A(3; 1)

6) B(2;1)

B) C(-2;2)

r D(1;-1).

73. BribepuTe BepHOE PaBEHCTRBO:

1
150° = —
a) cos150 >

1

5150° = — =

0) cos 5

B) cos150° = ?
r) cos150° = —?

74. Bpibepure BepHOE PaBEHCTBO:

1
120° = =
a) cos120 >

1

6 5120° = — =

) cos 2

B) cos120° = ?
r) cos120° = —?

75. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) HOJL (6;9)=3

6) HO (6;9)=9

B) HOJI (6; 9) =18

r) HOJI (6; 9) =54

76. BriOepute BepHOE PABEHCTBO:
a) HO (4; 6)=12

6) HOII (4;6)=2

B) HO/I (4; 6) =24

r) HOL(4; 6)=6

77. Ilnomans NpsAMOYTodbHON ILIom@anku pasHa 1800 M. Jnuna mo-
maaky Ha 30 M Gornbire ee mmpuHbL Haiinure mmpuHy miomanky. Beioepu-
T€ ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBUIO 3a1a4l, 0003HAUUB Yepe3 X M IIu-
PUHY TITOIIAJIKH:

a) x(x+30) = 1800

6) x(x—30)=1800

B) x+ (x-+30) = 1800

r) 30x% = 1800
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78. Ilnomans npsMOyroibHON IUIOMAIKH paBHa 1500 M2, JnviHa 110-

manku Ha 20 M Oonbiue ee mupuHbl. Haliante niuny miomanku. Beibepure
ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOIIECE YCIOBHIO 33/]1a41, 0003HAYMB Yepe3 X M JUTHHY
[IOIIAKY:

14/14

a) x(x+20) = 1500
6) x(x—20) = 1500
B) x+ (x—20) = 1500
r) 20x% = 1500

79. Jlns dpynxuun f(X) = — BepHBIM ABIAETCS PABEHCTBO:
X

a) f(2)=10
6) f(2)=5
B) f(2) =100
N f2)=1

8
80. Jlnst dynkimuu f(X) = — BepHBIM ABAAETCSA PABEHCTBO:
X

a) f(2)=1

6) £(2) =64
B) f(2)=4
r) f(2)=38



